

303路和304路公交大车“变”小车

市民出行更安全



森园路已经通车

820路支线公交车何时恢复

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张启亮)“道路已经通车了，820路支线公交车何时才能恢复通行森园路？”最近，不少住在森园路周边的居民都在咨询这个问题。11月4日，太原城管指挥中心通报，因公交站台附近停放的车辆太多，导致公交车进站和掉头困难，所以820路支线公交车暂时不能恢复。

日前，家住尖草坪区古城街道翠馨苑小区的居民，登录“太原微城

管”微信小程序留言：森园路改造工程已经完工，完善了森林公园周边的路网，昔日坑洼不平的羊肠小道变成了宽阔平坦的大马路，让周边居民享受到了出行的便捷，目前路面上已施划了交通标线，路旁也插上了公交站牌，但却一直不见820路支线公交车恢复原线。

接到市民反映后，太原城管指挥中心通过城管服务平台受理立案，派单至公交集团二级平台协调

本报记者(记者 齐向真 通讯员 温晓宁 文/摄)近日，家住北格镇的居民发现，历经家门口的303路公交车“变小”了。11月4日，记者走访太原公交电车分公司二车队，副队长尤建康介绍，11月1日起，303路、304路公交车由12米长的车型调整为8米长车型，这样做是为了让乘客出行更安全、舒适。

303路、304路属于“郊区”线路，途经多个村庄，是周边村民出行的主要公共交通工具。不同于市政道路，这两条线路途经的道路路面狭窄、路口多，“原先配备的12米长大车，虽然车内比较宽敞、座位多，但周一至周五乘客较少，座位经常空一半。此外，每次行驶到村里拐弯地段，由于车大存在安全隐患，尤其在通过村口掉头处时，经常发生拥堵，遇到其他车辆时很难避让，极易发生交通和客伤事故”。尤建康介绍，为确保营运安全，提升乘车安全系数，太原公交公司技术人员经多次实地调

研、反复论证，决定将12米车更换为8米车。

当天上午10时许，记者乘坐了一辆304路公交车，发现虽然车身较市区线路的公交车小，但车厢内的设施很齐全，乘客基本都有座位。“过去，因为车身长、路面窄，开车时盲区范围广，最发愁车辆掉头，现在换了小车，在路口转弯、掉头都很方便”，304路驾驶员樊凯旋深有感触，车辆“变小”了，确保了公交车营运安全，提升了乘客乘车安全系数。

“乘坐以前的大车时，每次车辆拐弯掉头时，我都会看到周围的墙扑面而来，感觉车辆转弯转得很勉强，每次都很紧张，现在车身小了，转弯时车身距离周围的建筑远了，心里踏实了很多。”经常乘坐304路的李先生说。

尤建康说，更换车型后，还会根据运行数据，及时调整303路、304路公交车的发车频次，保障沿线居民出行。



“你在境外有非法入境违法行为”

假警察来电“查案” 真民警阻止电诈

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)前几天，市民卜女士接到“出入境民警”的来电，对方以涉嫌非法入境为由让她接受处理。好在卜女士之前了解过防诈骗宣传，赶紧向公安机关求证。11月4日，公安小店分局消息，小店派出所民警经向出入境管理部核实，消除了卜女士的疑虑和不安，成功阻止了一起冒充公检法工作人员的电信诈骗案。

11月1日，卜女士接到一个自称出入境管理大队民警的电话。对方说卜女士在境外有非法入境等违法行为，让她到出入境管理大队接受处理。

“我近几年都没有出国，怎么会非法入境？”卜女士听了“民警”的话，既紧张又感觉莫名其妙。想起小区张贴的防诈骗宣传海报上有类似案例，她对来电的真实性产生怀疑，赶紧挂断电话，打报警电话向公安机关核实。

“应该是诈骗电话。”小

店派出所民警接听电话后，叮嘱卜女士先不要转账或进行其他涉及财产安全的操作，等待民警核实情况。民警随即与出入境管理部门联系，核实确定从未给卜女士打过电话，同时也未查询到卜女士在境外有任何违法行为。随后，民警告知卜女士来电是典型的冒充公检法电信诈骗，一定要提高警惕，保护好个人信息，以防被骗。卜女士对民警的热情帮助表示感谢。

警方借此再次提醒大家，凡是接到自称公检法人员的电话办案，尤其是提到安全账户、清查资金、转账汇款的，都是诈骗；凡是自称某部门工作人员，主动“帮你”转接电话至公检法的，都是诈骗；凡是要求通过电话、QQ、微信做笔录的，都是诈骗；凡是要求前往酒店、家里、网吧等隐蔽环境接受调查或自证清白的，都是诈骗。

停水通知

兹因更换供水管线阀门，定于2021年11月6日10时——2021年11月7日10时在下列区域实施停水：

永乐南街(千峰北路——漪兴路)、翡翠路

兹因配合地铁1号线施工，需对供水管线进行改迁，定于2021年11月6日10时——2021年11月7日10时在下列区域实施停水：

东中环路东(许坦东街——中心街)、光明东街

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2021年11月4日

男童“流浪”街头 警民接力寻亲

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)傍晚时分，一名两三岁的男童因迷路，独自在街头徘徊，所幸遇到一位好心人，将孩子送到派出所。11月4日，小店警方通报了这起救助警情，提醒家长要看护好家中幼儿。

“警察同志，我‘捡’到一个小男孩。”11月1日傍晚6时许，一位骑电

动车的热心男子，载着一名男童来到小店派出所寻求帮助。

男子说，他此前路过真武路通达街附近一超市门口时，看到这名男童一直在街头徘徊，询问得知孩子迷路了。

民警看到男童衣着单薄，身上还沾有不少泥土。“我没有妈妈。”问及父母信息及家庭住址，男童只说了这句

话，其他一概不知。

民警随即到食堂给孩子打来热汤热饭，同时启动“一呼百应”工作机制，将男童照片信息转发到各社区微信群，联合社区网格员征集线索。当晚9时许，小店派出所接到一起小孩走失的求助警情，走失者正是眼前男童。

两名受害人多次询问，张某总以各种理由推脱。两名受害人四处打听才知道，张某其实只签订了6家卫生院的合同，而且早已完成，其他多家卫生院根本就没有与张某签订合同。

了解情况后，民警经过3个多月的调查取证，在灵石县将张某抓获。经审查，张某对虚构事实、诈骗两名受害人的事实供认不讳，目前张某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

“过期合同”作饵 诈骗合伙资金

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)灵石人张某拿着已经完成的合同，以合伙做锅炉生意为由，骗了两名受害人共100万元投资款。11月4日，万柏林警方通报，兴华责任区刑警队民警已将潜逃3个多月的张某抓获。

今年7月底，邢先生和贾先生向兴华责任区刑警队报案称，他们被男子张某骗了100万元合伙生意

款。两名受害人说，2018年6月，张某拿着平遥县6家乡镇卫生院的合同，对二人声称已拿下当地10多家乡镇卫生院的“生物质锅炉”安装项目，想拉两名受害人合伙做这笔生意，并承诺高回报。

看着张某手中的合同，两名受害人很感兴趣，便与张某约定由张某出技术，两名受害人各出50万元合伙做生意。此后3年多，生意一直没有动